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Wyk 8, Parkdene, se kandidaat vir die DA

‘n Wyksraadslid posisie het ontstaan nadat die voormalige wyksraadslid, David Willemse, op sosiale media aangekondig het dat hy sy bedanking ingedien het, met sy laaste werksdag as 28 Feb 2020. Die vakuture was geadverteer en was Johannes Tarentaal die verkose kandidaat.

Johannes, beter bekend as Hansie in Parkdene, is ‘n boorling van George en woon ongeveer 20jaar in Parkdene. Hansie is getroud met een dogter. 

Hansie was betrokke in politiek vir die afgelope 12jaar ‘n lid van die DA en het verskeie posisies beklee op die DA strukture. Hansie was ook aktief betrokke by die gemeenskap van Parkdene en Conville oor die jare en dra beslis die belange van die gemeenskap op sy hart. 

Hansie is tans werksaam by George Munisipaliteit wat ‘n voordeel inhou vir die gemeenskap van Parkdene omdat hy die prosesse vir dienslewering ken en sal duidelik weet wat om te doen om sy gemeenskap te help.

Omdat Hansie die gemeenskap so lank al dien in Parkdene en jy gesls met enige persoon van die gemeenskap, bevestig en getuig hulled at Hansie enigetyd genader kan word met enige klagte en hy uit sy pad sal gaan om hulle van hulp te wees. 

Daarom kiesers van Wyk 8, Parkdene, behoort u keuse vir u wyksraadslid maklik te wees. Iemand wat sy mense dien en wat van Parkdene is, op die grond, by die kwessies. 

U ondersteuning aan Hansie sal verseker dat dienslewring op u voorstoep sal wees.

Johannes (Hansie) Tarentaal, VAN DIE MENSE, VIR DIE MENSE

